

**Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. április 21.
napján tartott nyilvános, rendkívüli, ülésének jegyzőkönyve**

1./ jegyzőkönyve

2./ tárgysorozata

3./ rendeletei: -

4./határozatai: 24,25/2015. (IV.21..)

Száma: 373-6/2015/Gy.

TÁRGYSOROZAT

**1. Konzorciumi együttműködési megállapodás megkötése a szennyvízelvezetési és -
tisztítási, a hulladékgazdálkodási és az ivóvízminőség-javító beruházással kapcsolatban**
Előterjesztő: Halmi József polgármester

**2. Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a
lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015--tól igénybe vehető
támogatások részletes feltételeiről szóló MvM rendeletben meghatározott támogatási
igény beadásáról**

Előterjesztő: Halmi József polgármester

3. Egyebek

Előterjesztő: Halmi József polgármester

Győrtelek, 2015. április 21.



**Halmi József
polgármester**

Készült: Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 21. napján, 14.00 órakor a **Közös** Önkormányzati Hivatal székhelyén, a Házasságkötő teremben tartott nyilvános, rendkívüli, ülésén.

Jelen vannak:

Halmi József polgármester, Béteriné Szabó Anikó, Debreceni Zoltán, Demeter Antalné, Halász Mihályné, Kisgyörgy Lajos, Tomori Szabolcsné képviselők; dr.Sipos Éva jegyző tanácskozási joggal jelen van.

Halmi József polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy határozatképes a képviselő-testület, hét fő képviselőből hét fő, beleértve a polgármestert, megjelent.

Halmi József polgármester: A meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását javasolja. A képviselő-testület egyhangúan elfogadta a javasolt napirendet.

1.napirendi pont: Konzorciumi együttműködési megállapodás megkötése a szennyvízelvezetési és -tisztítási, a hulladékgazdálkodási és az ivóvízminőség-javító beruházással kapcsolatban

Előterjesztő: Halmi József polgármester

Előterjesztés

A Képviselő-testülethez

Tisztelt Képviselő-testület!

Az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.-t (a továbbiakban: Társaság) 2013. március 8. napján a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium alapította, és a mai napig a Minisztérium gyakorolja felette a tulajdonosi és szakmai irányítási jogköröket. A Társaság tevékenységének jogszabályi alapjait eredetileg az Európai Unió vagy más nemzetközi szervezet felé vállalt kötelezettséggel összefüggő, a Kormány által a nemzeti fejlesztési miniszter hatáskörébe utalt beruházások megvalósítása érdekében szükséges intézkedésekről és az azokhoz kapcsolódó kiemelt jelentőségű ügyek lefolytatásának elősegítéséről szóló 117/2013. (IV.23.) Korm. rendelet (első rendelet) tette le, amely jogszabály alapján a Társaság alapvetően a 2007-2013 uniós támogatási ciklus Környezet és Energia Operatív Programjához (KEOP) kapcsolódó, Kormány által saját hatáskörbe vont, derogációs kötelezettséggel terhelt szennyvízelvezetési és -tisztítási projektjei felett gyakorol szakmai felügyeletet, működteti a projektfelügyelők rendszerét.

A Társaság legfontosabb feladata, hogy szakmai támogatást, tájékoztatást nyújtson illetve tanácsadási feladatokat lásson el az érintett beruházások kedvezményezettjei számára. Nyomon követi a projektek szerződéses állományának alakulását, a szerződések teljesítését, az ütemezéstől való eltérését és a beruházások pénzügyi elszámolását, kapcsolatot tart a miniszter és a szakpolitikai felelős irányítása alá tartozó, az adóit feladat ellátásáért felelős szervezettel, a hatáskörrel rendelkező irányító hatósággal, valamint a támogatást igénylővel vagy a kedvezményezettel.

2014. december 19-én a Magyar Közlöny 180. számában megjelent, majd az ezt követő napon hatályba lépett az Európai Unió vagy más nemzetközi szervezet felé vállalt kötelezettséggel összefüggő, a 2007-2013 programozási időszakban a Kormány által a nemzeti fejlesztési miniszter hatáskörébe utalt beruházások, valamint a 2014-2020 programozási időszakban a szennyvízelvezetési és -tisztítási, a hulladékgazdálkodási és az ivóvízminőség-javító beruházások megvalósításáról szóló 339/2014. (XII. 19.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet), amely 2015. január 1. napján módosításra került.

A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) időszakára vonatkozóan a Rendelet 7. § (3) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

- (3) A Társaság az 1. § b) pontja szerinti projektekkel összefüggésben
- a) kidolgozza a közbeszerzések egységes lebonyolításának rendszerét,
 - b) konzorciumvezetőként
 - ba) előkészíti a derogációs projekteket,
 - bb) ellátja a projektek megvalósításával kapcsolatos projektmenedzsment feladatokat és lebonyolítja a közbeszerzési eljárásokat.

illette a Rendelet 15. § szakasza az alábbiakat rögzíti:

(1) Az 1. § b) pontja szerinti projektek esetén a Társasággal, mint konzorciumvezetővel kell megkötöni a támogatási szerződést. (...)

(5) A Társaság konzorciumvezetőként ellátja a projektmenedzsment-feladatokat, valamint gondoskodik a közbeszerzési eljárások lebonyolításáról.

(6) Ha az (1) bekezdés szerinti támogatási szerződés megkötésére a derogációs projektek esetén nem kerül sor, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 16. §-át kell alkalmazni.

A feladatok ellátása érdekében, a jogszabályi előírásoknak megfelelően, a támogatási kérelem benyújtásához, a támogatási szerződés megkötéséhez valamint a projekt-előkészítési feladatok elvégzéséhez konzorciumi megállapodás megkötése szükséges (1. számú melléklet).

A konzorciumi megállapodás 8. pontja értelmében a projekt megvalósítására a Felek újabb konzorciumi együttműködési megállapodást kötnek majd, amely részletesen szabályozza a Konzorciumvezető és a Tagok jogait és kötelezettségeit, valamint az együttműködés kereteit, a projekt megvalósítása során.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet mellékelt konzorciumi együttműködési megállapodás elfogadására.

Győrtelek, 2015. április 17.

Halmi József
polgármester

Határozat -tervezet
Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testületének
/2015. (.....)határozata

a NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal kötendő Konzorciumi
Együttműködési Megállapodásról

Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testületének úgy dönt, hogy a KEOP-1-2-0/09-11-2013-0029-számú, Tunyogmatolcs és térsége szennyvíztisztítás és szennyvíz-csatornázás II. ütem tárgyú, szennyvízelvezetési és -tisztítási, program megvalósítása érdekében jelen határozat melléklete szerinti Konzorciumi Együttműködési Megállapodást köt az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal.

A Képviselő testület felhatalmazza Halmi József polgármestert a mellékelt Konzorciumi Együttműködési Megállapodás aláírására, egyben a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a projekttel kapcsolatos bármely releváns dokumentumot a későbbiek folyamán önállóan elfogadja, aláírja.

Győrtelek, 2015. április

Halmi József polgármester: A lényeg az ,hogy a NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság fogja lebonyolítani a szennyvíz pályázatot, mivel az unió felé vállalt kötelezettség teljesítése veszélyben van. Mikor kezdődik el pontosan nem tudjuk. Kérdés az ,hogy az önerőt ki fogja beletenni, ha az állam átveszi. Kérdés, vélemény? Ha nincs, a kézfelemeléssel jelezze, aki egyetért azzal, hogy a NFP Kft-vel konzorciumi megállapodást kössön az önkormányzat a szennyvíz beruházás megvalósításával kapcsolatban:

Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Györtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének
24/2015. (IV.21.) Kt. számú határozata**

**a NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal
kötendő Konzorciumi Együtműködési Megállapodásról**

Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testületének úgy dönt, hogy a KEOP-1-2-0/09-11-2013-0029- számú, Tunyogmatolcs és térsége szennyvíztisztítás és szennyvíz-csatornázás II. ütem tárgyú, szennyvízelvezetési és -tisztítási, program megvalósítása érdekében jelen határozat melléklete szerinti Konzorciumi Együtműködési Megállapodást köt az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal.

A Képviselő testület felhatalmazza Halmi József polgármestert a mellékelt Konzorciumi Együtműködési Megállapodás aláírására, egyben a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a projekttel kapcsolatos bármely releváns dokumentumot a későbbiek folyamán önállóan elfogadja, aláírja.

Györtelek, 2015. április 21.

2. napirendi pont: Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015--tól igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló MvM rendeletben meghatározott támogatási igény beadásáról

Előterjesztő: Halmi József polgármester

*Előterjesztés
a Képviselő-testület
részére*

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Darányi Ignác Terv keretében működő Új Magyarország Vidékfejlesztési Program III. tengelyén belül a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére irányuló intézkedés újranyitása megtörtént, megjelent a 21/2015. (IV.17.) MvM rendelet. A benyújtási időszak tervezett kezdete 2015. május 4-e.

Az alapszolgáltatások jogcím esetében az ügyfélkörbe tartoznak a települési önkormányzatok, önkormányzati társulások, nemzetiségi önkormányzatok, nonprofit szervezetek (egyesületek, alapítványok) és egyházi jogi személyek. A rendelet-tervezet mellékletét képezi a jogosult településeket tartalmazó településlista. Az ügyfélnek székhellyel vagy telephellyel kell rendelkezni azon a településlistában található településen, amelyen a fejlesztést meg kívánja valósítani.

A rendelet alapján kettő célterület került megnyitásra:

1. kistérségi közlekedési szolgáltatás fejlesztése falu- tanyagondnoki szolgáltatás ellátásához,
2. a kistérségi közlekedési szolgáltatás fejlesztése egyéb szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan.

A pályázat legfontosabb tartalmi elemei:

A rendelet tervezet alapján támogatás vehető igénybe a kistérségi közlekedési szolgáltatás fejlesztésére egyéb szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan:

- 1.) új gépjármű beszerzésére már működő szolgáltatás kapcsán,
- 2.) a biztonságos közlekedés feltételeit megteremtő kiegészítő eszközök, berendezések beszerzésére,
- 3.) arculati elemek elhelyezésére

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény 57. § (1) bekezdésében meghatározott alapszolgáltatások (a falugondnoki és tanyagondnoki szolgáltatás, az étkeztetés, a házi segítségnyújtás, a családsegítés, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a közösségi ellátások, a támogató szolgáltatás, az utcai szociális munka, a nappali ellátás), továbbá bűnmegelőzési célú, valamint egyéb közösségi célú szolgáltatások.

A támogatási határozattal jóváhagyott műveletet 2015. szeptember 21. napjáig meg kell valósítani. Kifizetési kérelem legkésőbb 2015. október 5. napjáig nyújtható be.

A támogatás mértéke az összes elszámolható kiadás 100%-a.

Egy támogatási kérelem keretében a támogatás alapján képező elszámolható nettó kiadások összege az alábbi:

- 1.) terepjáró személygépjármű esetében legfeljebb 5.000.000 forint,
- 3.) mikro- és kisbusz esetében kevesebb, mint 8.000.000 forint

Elszámolható kiadásnak minősül a támogatott célt szolgáló gépjármű beszerzési értéke, a beszerzett gépjármű átalakításának, akadály-mentesítésének költsége, a biztonságos közlekedés feltételeit megteremtő kiegészítő eszközök költsége, a beszerzett gépjármű forgalomba helyezési költsége, a gépjármű forgalomba helyezéséhez kapcsolódóan megfizetett regisztrációs adó, arculati elemek elhelyezéséhez kapcsolódó költségek- ez utóbbi maximum 80.000 forintig.

Az ügyfél nyilatkozatban vállalja, hogy a rendelet alapján beszerzendő gépjárműre –legkésőbb a kifizetési kérelem benyújtásáig –CASCO biztosítást köt és azt az üzemeltetési kötelezettségének időszaka alatt fenntartja, a rendelet alapján beszerzett gépjárművel a vállalt szolgáltatást ingyenesen látja el.

A beszerezhető gépjárművek műszaki elvárásairól a rendelet melléklete szól.

Egy ügyfél a támogatási kérelem benyújtási időszakban egy célterületre kizárólag egy támogatási kérelmet nyújthat be, kivéve, ha a támogatási kérelme tárgyában hozott jogerős elutasító döntéssel rendelkezik, vagy a korábban benyújtott támogatási kérelmét legkésőbb az újabb támogatási kérelem benyújtásával egyidejűleg visszavonja.

Egy támogatási kérelemben kizárólag egy célterület szerepelhet.

Egy ügyfél egy gépjármű beszerzésére vehet igénybe támogatást. Településenként legfeljebb három gépjárműbeszerzés támogatható.

Az ügyfélnek a gépjármű beszerzéssel érintett településen székhellyel vagy telephellyel kell rendelkeznie.

A támogatási kérelmet kizárólag elektronikus úton forráskimerülésig, de legkésőbb 2015. május 13., 18.00 óráig lehet benyújtani.

-Az 1. és 2. célterület kapcsán a támogatási kérelemhez csatolni kell a helyi önkormányzat, illetve önkormányzati társulás ügyfél esetén a 2015. évben benyújtható támogatási kérelmekre vonatkozóan az érintett önkormányzat vagy önkormányzatok képviselő-testületének a szolgáltatásfejlesztés szükségességéről szóló határozatát tartalmazó jegyzőkönyvét vagy a határozatát.

Mivel a fentiekben megjelölt egyéb szolgáltatásokat a Szatmári Kistérségi Családsegítő és Gyermekjólét Szolgálat Győrtelek intézmény el, így az Intézmény fenntartója, a Szatmári Kistérségi Családsegítő és Gyermekjólét Szolgálat Győrtelek Társulás (továbbiakban: Társulás) nem egyértelmű, még most, hogy a pályázó a az önkormányzat vagy a társulás lehet e. Kérdeztük a pályázótírókat, még ők sem tudtak válaszolni, az MVH válaszára várunk.

Mikrobusz beszerzése esetén az igényelt támogatás maximális összege, kevesebb, mint 8 millió forint, az elszámolható kiadás, ezért 8 millió forintos támogatás esetén az Önkormányzatnak, vagy a Társulásnak az ÁFA értékét biztosítani kellene a beszerzéshez, amelynek összege kb. 2.160.000 forint.

A gépjármű beszerzése nyertes pályázat esetén az Önkormányzat, illetve a Társulás részére maximum bruttó 10.160.000. forintba kerülne utófinanszírozásként, amely összegből 8.000.000. forintot, pontosabban a kérelemben megjelölt ajánlat összegét, a kifizetési kérelem benyújtása és elfogadása után támogatásként megkapna a kedvezményezett.

Győrtelek Község Önkormányzatának 2015. évi költségvetési terhére a pályázati összeget vagy magának az önkormányzatnak, vagy a Társulás részére biztosítani kellene maximum bruttó 10.160.000.-forintot, amelyből a Társulás vissza tudna utalni 8.000.000.-forintot, pontosabban a támogatásként megítélt összeget, ami kevesebb, mint 8 millió forint, mint visszatérítendő támogatást, így az önkormányzat részére ténylegesen 2.160.000.-forint kiadást jelentene a beszerzés megvalósulása.

Mivel az egyéb szolgáltatásokat az önkormányzat a Társuláson keresztül végzi el, és a Társulásnak csak az önkormányzati támogatásokból és a normatívákból van bevétele, így mindenképpen javaslom a Társulás támogatását a gépjármű pályázati úton történő beszerzésével kapcsolatosan. Az önkormányzat nem fenntartója az Szolgáltatnak, de a társulási megállapodás alapján a társulás intézménye az önkormányzat számára meghatározott feladatokat látja el.

Kérem tárgyalják meg az előterjesztést, és hozzák még döntésüket.

Győrtelek, 2015. április 20.

Halmi József
polgármester

Halmi József polgármester: egy Nyíregyházi céggel a Goodwill Consultinggal vettem fel a kapcsolatot, ők kerestek meg minket, az Opus, a korábbi pályázatírók cégünk nem reagált hetekig a megkeresésemre.

dr. Sipos Éva jegyző kiegészíti, hogy nem egyértelmű számára, hogy kinek kell beadni a pályázatot, de a társulás felé húz, mivel a feladatot, ellátásokat az látja el, a működési engedély is a társulás nevére szól. Javaslom, hogy az önkormányzat abban az esetben adja be a pályázatot, ha a társulás nem adja be. Ha a társulás beadja, akkor az önkormányzatnak felesleges, hiszen a dokumentumok a társulásra, mint fenntartóra vonatkoznak.

Halmi József polgármester: aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat adja be a pályázatot, abban az esetben ha társulás nem adja be, illetve, ha a társulás adja be a pályázatot, abban az esetben támogatja azt, kézfelemeléssel jelezze:

Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 25/2015. (IV.21.) határozata

az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015--tól igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló MvM rendeletben meghatározott támogatás igénybevételéről, támogatási igény beadásáról

I. Győrtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 21/2015. (IV.17.) MVM rendeletre hivatkozással, - amely az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015--tól igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről rendelkezik- pályázatot kíván benyújtani a rendelet 2.§ (1) bekezdésének b) pontja alapján, amennyiben a Szatmári Kistérségi Családsegítő és Gyermekejóléti Szolgálat Társulás Győrtelek nevű társulás nem ad be pályázatot.

A pályázati célként megjelölésre kerül a fenti rendelet alapján a 2. célterület, azaz a kistérségi közlekedési szolgáltatás fejlesztése egyéb szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan. Ezen belül

az egyéb szociális, és közösségi szolgáltatások fejlesztése a szociális alapszolgáltatás körébe tartozó házi segítségnyújtás, étkeztetés, idősek nappali ellátása szolgáltatás fejlesztésére vonatkozóan.

Az önkormányzat a növekvő időskori létszámra tekintettel, 2015. évtől a fenti alapszolgáltatások körébe tartozó szociális ellátási tevékenységeket a település közigazgatási területén belül, a növekvő igényekhez igazodó mértékben kívánja bővíteni. Az érintett lakosság körében -a széttagolt településszerkezet miatt –a személyszállítás megszervezése, -a széttagolt település szerkezet miatt -az egészségügyi alap és szakellátás illetve a szociális intézmények felé, illetve az étkeztetés helyszínre szállításának biztosítása elsődleges fontosságú célkitűzés.

Ezen feladat-ellátási tevékenységhez szükségessé válik egy darab új 9 fő szállítására alkalmas gépjármű, mikrobusz beszerzése. A jelenleg üzemelő önkormányzati tulajdonú személy szállítására alkalmas gépjármű cseréje indokolt, mivel a jelenlegi jelenleg már 99.000 Km-t futott, ezért nem alkalmas a rendszeres használatra.

A képviselő-testület felhatalmazza Halmi József polgármestert, hogy a szükséges pályázat előkészítő munkákat szervezze meg, és 2015. május 4-én, legkésőbb a rendeletben megjelölt határidőig a dokumentáció kerüljön benyújtásra, illetve a Szatmári Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Társulás Györtelek nevű társulással egyeztessen a pályázat beadásával kapcsolatosan.

II. Györtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Szatmári Kistérségi családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Társulás Györtelek társulást abban, hogy az egyéb szolgáltatásfejlesztés szükségessége miatti pályázatot nyújtson be, **az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015--tól igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló MvM rendeletben meghatározott 2. célterületre vonatkozóan.**

3. napirendi pont: Egyebek.


Tájékoztat Polgármester úr, hogy 2015. június 12-én óvodai ballagó lesz, fél 4kor. 2015.04.30-án lesz anyák napi ünnepség az óvoda szervezésében. Az iskolai ballagásról még pontos információ nincs.

Kisgyörgy Lajos képviselő kérdezi, hogy a Szamos parton a víz lehúzódt, és a szemét ott áll, azzal mi lesz?


Halmi József polgármester úr: a Szamosnak van kezelője, a FETIGVíz, illetve a horgász szövetség, de nem foglalkoznak vele. Jelzem az illetékeseknek a problémát, de ha más megoldás nem lesz, akkor az önkormányzat megoldja.

További kérdés, vélemény, hozzászólás, közérdekű bejelentés nem volt, ezért az ülést bezártá Polgármester úr.

Györtelek, 2015. április 21.


Halmi József
polgármester




dr. Sipos Éva
jegyző



Győrtelek Község Önkormányzatának
Polgármestere
4752 Győrtelek, Kossuth u. 47.
Telefon/fax. 06 44 557-050
Száma: 373-6/2015./Gy.

MEGHÍVÓ

Győrtelek Község Önkormányzata Polgármestereként a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014.(X.20.) önkormányzati rendeletének 11.§-a alapján ezúton Tisztelettel meghívom Tisztelt Képviselőt, a

2015. április hó 21. napján 14.00 órakor

tartandó, rendkívüli képviselő-testületi ülésre.

Az ülés helye: Győrteleki Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő terme

Napirendi pontok:

1./ Konzorciumi együttműködési megállapodás megkötése a szennyvízelvezetési és -tisztítási, a hulladékgazdálkodási és az ivóvízminőség-javító beruházással kapcsolatban

Előterjesztő: Halmi József polgármester

2./ Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015--tól igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló MvM rendeletben meghatározott támogatási igény beadásáról

Előterjesztő: Halmi József polgármester

3./ Egyebek

Előterjesztő: Halmi József polgármester

Győrtelek, 2015. április 17.



**Halmi József sk.
polgármester**

KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS
Támogatási kérelem benyújtására

1. Jelen konzorciumi együttműködési megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) aláírásával a 2. pontban megnevezett Tagok konzorciumot hoznak létre abból a célból, hogy a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében a KEHOP-2.2.1 azonosítószámú felhívásra (a továbbiakban: felhívás) támogatási kérelmet nyújtsanak be, és a támogatási kérelem támogatása esetén az abban foglalt célt közös együttműködéssel megvalósítsák.

A támogatási kérelem címe:

2. A konzorcium tagjai (a továbbiakban: Tagok) az alább felsorolt szervezetek, amely szervezetek az 1. pontban megjelölt támogatási kérelemben meghatározott cél(ok) megvalósításában a támogatási kérelemben foglaltaknak megfelelően a jelen Megállapodás keretei között részt vállalnak:

Szervezet neve:	NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.
Postacím:	1139 Budapest, Pap Károly utca 4-6.
Székhely:	1139 Budapest, Pap Károly utca 4-6.
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám):	01-09-170224
Adószám:	24290188-2-41
Aláírásra jogosult képviselője:	Nagypál Sándor ügyvezető

Szervezet neve:	
Postacím:	
Székhely:	
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám):	
Adószám:	
Aláírásra jogosult képviselője:	

Szervezet neve:	
Postacím:	
Székhely:	
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám):	
Adószám:	
Aláírásra jogosult képviselője:	

Szervezet neve:	
Postacím:	
Székhely:	
Azonosító szám (törzs-szám/cégjegyzékszám):	
Adószám:	
Aláírásra jogosult képviselője:	

3. A konzorcium vezetője (a továbbiakban: Konzorciumvezető) az *Európai Unió vagy más nemzetközi szervezet felé vállalt kötelezettséggel összefüggő, a 2007–2013 programozási időszakban a Kormány által a nemzeti fejlesztési miniszter hatáskörébe utalt beruházások, valamint a 2014–2020 programozási időszakban a szennyvízelvezetési és - tisztítási, a hulladékgazdálkodási és az ivóvízminőség-javító beruházások megvalósításáról* szóló 339/2014. (XII. 19.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 339/2014. (XII. 19.) Korm. rendelet] szerint az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.

4. Jelen Megállapodás aláírásával a Tagok a *Polgári Törvénykönyvről* szóló 2013. évi V. törvény 6:11. §-a és 6:15. §-a alapján meghatalmazzák a Konzorciumvezetőt, hogy helyettük és nevükben a támogatási kérelmet aláírja, benyújtsa és a támogatási kérelem elbírálása során teljes felhatalmazással eljárva a konzorciumot képviselje.

5. a.) Tagok a 339/2014. (XII. 19.) Korm. rendelet 7. § (3) bekezdésében foglaltak alapján felhatalmazzák a Konzorciumvezetőt, hogy

- helyettük és nevükben a támogatási kérelem benyújtásához szükséges kérdésekben eljárjon, illetve a szükséges nyilatkozatokat megtegye;
- Támogatóval a támogatási szerződést megkösse;
- helyettük és nevükben a projekt-előkészítéshez kapcsolódó beszerzéseket, közbeszerzési eljárásokat lefolytassa, a projekt-előkészítés feladatait megvalósítsa,
- döntsön a projekt(ek) végleges struktúrájáról és a támogatási kérelmet ennek megfelelően nyújtsa be, a támogatási szerződést ennek megfelelően kösse meg, valamint módosítsa, amennyiben az szükséges.

b.) Konzorciumvezető vállalja, hogy a fentiek vonatkozásában folyamatosan tájékoztatja a Tagokat.

6. Tagok vállalják, hogy a projekt-előkészítés kapcsán a Konzorciumvezetővel és annak iránymutatása alapján együttműködnek, elszámolási, beszámolási és adatszolgáltatási kötelezettségüknek a megadott határidőben eleget tesznek, és a támogatás felhasználásával a beruházásra vonatkozó elkészült dokumentációt és iratanyagokat – ha rendelkezésre áll elektronikus, szerkeszthető formában is – teljes körűen átadják a Konzorciumvezetőnek.

7. Tagok kijelentik, hogy a támogatási kérelemben, valamint az 1. pontban meghatározott cél megvalósítására vonatkozó jogszabályokban - különös tekintettel a 339/2014. (XII. 19.) Korm. rendeletben valamint a *2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről* szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendeletben - foglaltakat megismerik.

8. Tagok kijelentik, hogy a támogatási kérelem támogatása esetén együttműködési megállapodást kötnek a projekt megvalósítására a támogatási döntésben foglalt tartalommal.

9. Jelen Megállapodás a támogatási kérelem mellékletét képezi.

10. Jelen Megállapodás megszűnik, ha a támogatási kérelem nem részesül támogatásban, illetve ha a Tagok a projekt megvalósítására konzorciumi együttműködési megállapodást kötnek.

11. Tagok a Megállapodást átolvasták, és közös értelmezés után, mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben egyezőt aláírták.

Konzorcium vezetője

konzorciumi tag

konzorciumi tag

.....
Név

.....
Név

.....
Név

.....
Szervezet

.....
Szervezet

.....
Szervezet

P.H.

P.H.

P.H.

Aláírás dátuma:

Aláírás dátuma:

Aláírás dátuma:

.....
konzorciumi tag

.....
konzorciumi tag

.....
Név

.....
Név

.....
Szervezet

.....
Szervezet

P.H.

P.H.

Aláírás dátuma:

Aláírás dátuma:

Iktatószám: NFP_SZ_2015/78...
Ügyintéző neve: Varga Viktória
Mobil: +36 30 955 93 82
E-mail: varga.viktoria@nefpi.hu

Győrtelek Polgármesteri Hivatal
Halmi József polgármester részére

Győrtelek
Kossuth u. 47.
4752

Tárgy: KEHOP támogatási igény benyújtásához szükséges és kötelezően alkalmazandó konzorciumi megállapodás megküldése

Tisztelt Polgármester Úr!

A korábbi egyeztetéseken elhangzottaknak megfelelően, valamint az Európai Unió vagy más nemzetközi szervezet felé vállalt kötelezettséggel összefüggő, a 2007-2013 programozási időszakban a Kormány által a nemzeti fejlesztési miniszter hatáskörébe utalt beruházások, valamint a 2014-2020 programozási időszakban a szennyvízelvezetési és - tisztítási, a hulladékgyűjtési és az ivóvízminőség-javító beruházások megvalósításáról szóló 339/2014 (XII.19.) Kormányrendelet felhatalmazása alapján mellékelten küldjük Önöknek a támogatási igény benyújtásához szükséges konzorciumi megállapodás kötelezően alkalmazandó és egységes sablon dokumentumát.

Kérjük, hogy 2015. április 22-én 14.00 óráig szíveskedjenek visszajelezni részünkre írásos formában, hogy mely legkorábbi időpontban alkalmas az Önök számára a konzorciumi megállapodás aláírására az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.-vel, mint Konzorciumvezetővel (a rövid határidő miatt e-mail üzenet küldése elegendő az alábbiakban megjelölt kapcsolattartó címére). Szíveskedjenek egyúttal jelezni, milyen intézkedéseket szükséges ehhez végrehajtania az Önkormányzatnak (képviselőtestület összehívása, stb.). Kérjük továbbá, hogy ugyanezen visszajelzés keretében a konzorciumi megállapodás kitöltéséhez és véglegesítéséhez szükséges adatokat megadni szíveskedjenek. A visszaküldött adatok alapján Kollégáink véglegesítik a megállapodást, majd visszaküldik az Önök számára az aláíráshoz.

Önkormányzati társulások esetében felhívjuk a figyelmüket arra, hogy a NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. a konzorciumi megállapodást az érintett települési önkormányzatokkal köti meg, így a megállapodás Társulás általi aláírása nem megfelelő.

A szennyvízelvezetési agglomeráció településeinek az Európai Unió felé vállalt kötelezettség kapcsán egymással egyeztetési kötelezettsége áll fent, ezért az agglomeráció minden önkormányzata megkapja a dokumentumot. Ezúton is kérjük az összes érintett önkormányzat közreműködését.

Felmerülő kérdéseik és a további gyakorlati lépések kapcsán személyes konzultációra, a megállapodás megkötésével párhuzamosan, illetve azt követően is folyamatosan biztosít lehetőséget az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.

Az Önök kapcsolattartója:

Varga Viktória projektfelelős (tel.:+36 30 955 93 82, e-mail: varga.viktoria@nefpi.hu) és

Balla Krisztián KEHOP szakmai vezető (tel.: + 36 30 641 61 47; e-mail: Balla.Krisztian@nefpi.hu).

Budapest, 2015.04.16.

A további sikeres együttműködésben bízva, tisztelettel:



Nagypál Sándor
ügyvezető



Mellékletek:

1 db konzorciumi megállapodás minta